
ATA nº 024/2019 

Ata da décima nona sessão ordinária realizada no dia nove de dezembro de dois mil e 

dezenove, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a 

presidência da vereadora Veleda Renita Wilke Gaelzer, que iniciou às dezoito horas e quarenta 

e cinco minutos. Foi registrada a PRESENÇA dos seguintes vereadores: Adair Aloísio Schneider, 

Alícia Spiering, Andréia Brinckmann Griebeler, Célia Lurdes Koerbes, Leonardo José Flach, 

Marcos Antônio Beuren, Roque Pedro Stuermer, Valmir José Flach e Veleda Renita Wilke 

Gaelzer. A Presidente declarou aberta a Sessão e iniciando os trabalhos convidou a todos para 

de pé fazer a oração do Pai Nosso, cada um conforme sua religião. Após, foi submetida à 

apreciação do Plenário e aprovada a ATA da Sessão Ordinária do dia vinte e cinco de novembro 

de dois mil e dezenove. USO DA TRIBUNA: A vereadora, CÉLIA LURDES KOERBES, 

cumprimentou a Presidente Veleda, colegas vereadores, mesa diretora, assessora jurídica, 

diretora legislativa, Vice-Prefeito Municipal, Laércio Pedro Klein, munícipes presentes e 

imprensa. Célia falou sobre o projeto de lei sessenta e nove, que visa a criação de rubrica 

orçamentária para Secretária de Obras, para reforma na ponte da Rua Nicolau Ludwig. Disse 

que a população tem cobrado a demora na reforma desta ponte e o perigo que existe naquele 

local. Comentou sobre as placas que deveriam estar nas esquinas, indicando aos motoristas o 

número máximo de toneladas que a ponte suporta. Frisou que neste trecho trafegam vários 

caminhões de carga e que se sabe que a ponte pode não suportar o peso. Falou sobre a 

preocupação de acontecer algum acidente e a responsabilidade recairia sobre o Município. 

Ressaltou que a população tem questionado a demora e que nesta sessão, provavelmente, será 

aprovado um valor para reforma desta obra.  Também falou sobre o início da pavimentação na 

Rua Hédio Lourenço Dilli, na localidade de Boa Vista e avaliou como um ponto importante, pois 

há tempo se espera que esta obra se realize. Ainda elogiou a equipe da Secretaria de Obras 

pelo trabalho que fizeram na comunidade de Santa Inês, a reforma da pinguela nas proximidades 

da propriedade de Gilberto Weimer. Disse que a comunidade agradece e que fizeram um bom 

trabalho. Célia comentou que já estamos praticamente no final deste ano e está feliz pelo bom 

trabalho realizado em conjunto, por todos, na Câmara de Vereadores, um trabalho transparente 

e espera que no ano que vem se siga trabalhando pelo bem do povo. Além disso, falou que 

sempre teve uma meta, que durante este seu mandato pretende trabalhar muito, trazer verbas 

federais e estaduais para o Município de Poço das Antas. Disse que o valor que conseguiu com 

essas verbas, pagaria todas as despesas do seu salário e de mais um ou dois colegas 

vereadores e que está feliz, pois conseguiu trazer vários bons projetos com o partido MDB. 

Também falou que, como vereadora, idealizou um sonho: climatizar todos os necrotérios do 

Município. Primeiramente, conseguiu climatizar os necrotérios da localidade de Boa Vista, 

Comunidades Mãe de Deus e Cristo Rei; Após, foi a vez da Comunidade evangélica, na 

comunidade Esperança. E que, agora, conseguiu climatizar, também, o necrotério da 



comunidade de Santa Inês e está muito feliz com isso. Agradeceu a todas as pessoas que a 

apoiaram e auxiliaram na realização deste projeto. ORDEM DO DIA: Entrou na Ordem do Dia, 

um Projeto de Resolução de iniciativa do Poder Legislativo. RESOLUÇÃO número quatro de 

dois mil e dezenove, altera e acrescenta dispositivos à Resolução número três, de catorze de 

dezembro de mil novecentos e noventa e dois, que estabelece o Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Vereadores de Poço das Antas, aprovado por unanimidade com oito votos, a 

Presidente não votou. ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA: Foi apresentada uma única chapa, 

número um, no prazo regimental, com a seguinte composição: Presidente: Valmir José Flach, 

Vice-Presidente: Alícia Spiering, Secretária: Veleda Renita Wilke Gaelzer e Vice-Secretária: 

Andréia Brinckmann Griebeler.  Logo após a votação secreta, foi feita a contagem dos votos. A 

Chapa número um foi eleita com oito votos favoráveis e um voto branco. A Presidente declarou 

empossada a nova Mesa Diretora a partir de primeiro de janeiro de dois mil e vinte. ELEIÇÃO 

DA COMISSÃO GERAL DE PARECERES: Os vereadores votados foram: Adair Aloísio 

Schneider com sete votos, Marcos Antônio Beuren com sete votos, Leonardo José Flach com 

seis votos, Célia Lurdes Koerbes com quatro votos e Roque Pedro Stuermer com três votos. 

Portanto, a Comissão Geral de Pareceres de dois mil e vinte será composta pelos três 

vereadores eleitos com o maior número de votos, sendo: Adair Aloísio Schneider, com sete votos, 

Marcos Antônio Beuren, com sete votos e Leonardo José Flach, com seis votos. Na primeira 

reunião do exercício seguinte, os membros desta Comissão, escolherão entre si, os respectivos 

cargos de presidente, vice-presidente e Relator. ASSUNTOS GERAIS: Encerrando a sessão, a 

Presidente em nome da Casa, agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima Sessão 

Ordinária no dia dezoito de dezembro de dois mil e dezenove, às dezoito horas e quarenta e 

cinco minutos. Nada mais havendo a tratar, eu, diretora legislativa, Mariana Kerber, lavrei a 

presente ata que após lida, discutida e aprovada será assinada pela Presidente e demais 

Vereadores. Poço das Antas, dezoito de dezembro de dois mil e dezenove.  


